

私たち「エコパかごしま」は、市民・事業者・行政が協働して、鹿児島の環境問題 に取り組んでいる団体です。毎回大人気のバスツアーは今回で5回目!今回は…

- ◆ J X 日鉱日石石油基地
- ◆鹿児島七ツ島メガソーラー発電所&ソーラー科学館
- ◆桂造園 を見学します!

わたしたちの暮らしに欠かせないエネルギーに関する事業所や、自然環境の 保全と創生に取り組んでいる造園業者を見学します。さまざまな視点から 環境について考えることができるツアーです。

昼食は、平川町の「ひらかわ海の駅」でいただきます♪
秋の一日、楽しく☆学べるバスツアーにぜひご参加ください♪

- ■日 時 平成26年11月2日(日)9:30~16:00 ※雨天決行
- ■集合場所 かごしま環境未来館
- ■参加費 無料
- ■対 象 エコパかごしま会員 ※エコパかごしまへの新規入会も随時受付中です!
- ■定 員 30名(定員を超えた場合は抽選)
- ■準備物 帽子、タオル、水筒(飲み物)、筆記用具、マイバッグ、マイはし

※詳しくは裏面をご覧ください。

主催 環境パートナーシップかごしま

スケジュール

9:30 かごしま環境未来館 集合&受付

10:00 かごしま環境未来館 出発(貸切バスにて移動)

11:00 JX日鉱日石石油基地 見学

12:30 ひらかわ海の駅 昼食

13:30 鹿児島七ツ島メガソーラー発電所&ソーラー科学館 見学

14:50 桂造園 見学

16:00 かごしま環境未来館 到着&解散

※スケジュールは、変更になる場合があります。 ※当選者には、後日詳しいスケジュールをご案内します。

●申込方法:エコパかごしま事務局まで、往復はがき、FAX、Eメールのいずれかで お申し込みください。(FAX の方は中段の申込書をご利用ください)。

①11月2日(日) エコパかごしまバスツアー参加希望

③参加される方全員の氏名(ふりがな)

④年齢(学年)

⑤連絡先(電話・FAX) ⑥お持ちの方はEメールアドレス

※個人情報は適切に管理し、ツアーの目的以外には使用いたしません。

●申込締切:平成26年10月22日(水)必着



●お申込み・お問合せ先:

〒890-0041 鹿児島市城西2丁目1-5(かごしま環境未来館内)

エコパかごしま事務局 山下・上治・松山

TEL: 099-806-6666 E-mail: ecopa@ecopa-kagoshima.jp

FAX:099-806-8000

【11月2日(日) エコパかごしまバスツアー 申込書】

_							• • — — —
お名前	(ふりがな)	年齢(学年)	
	(ふりがな)	年齢(学年)	
			(,	(ふりがな			年齢(学年)
住所	〒	-					
電話番号		_	_		FAX		
Eメール (お持ちの方)							

- ◆かごしま環境未来館へのアクセス方法 ※地球環境保全のため、**公共交通機関**をご利用ください。
- ◆最寄りのバス停

「新照院」、「草牟田」、「原良小前」のバス停から徒歩約5分 「城西公園前」から徒歩約7分

◆鹿児島中央駅から

徒歩約20分

上記バス停への路線バスあり

